

短信通知领社保补贴?

莫上当!

晨报讯(记者 李丹丹)“鹤壁市人力资源和社会保障局:第三批有您的一份补贴3180元,业务员联系不上你,请与短信上提示的电话号码联系!”市民张女士12月17日收到了这样一条短信,她怀疑该短信有假,又没办法确认只好拨打晨报热线求助。

记者通过手机软件查询发现,该短信中提示的13569508451是开封的号码,记者拨通了电话,只听一位南方口音的女子说:“您好,这里是市人力资源和社会保障局,您有什么问题咨询?”记者把短信通知的社会保障补贴

一事告知她后,她又问记者名字,记者随便编了一个名字,该女子说:“查到了,第三批社会保障补贴金有您的名字,您的补贴金为3180元,之前我们通知过您,但您没有及时去领,今天是最后一天,我们已移交市财政局办理,请您联系市财政局。”说完,便给了记者一个“财政局”的电话号码。记者又拨通了“财政局”电话,接电话的人称,要把社保补贴转到记者的储蓄银行,并仅限工行、农行、交行、邮政储蓄4家银行。对方称为登记人网,要求记者将银行卡号及密码告诉他,记者称自己没有上述4

家银行的银行卡,对方立刻挂断了电话。

随后,记者联系了市人力资源和社会保障局,有关工作人员告诉记者,确实有社会保障补贴金,但只针对4050等灵活就业人员所设,市民办理时都要经过一个严格的申请程序,需携带灵活就业证明、身份证和社保缴纳证明等资料进行审核。

“该短信纯属诈骗,收到短信后,市民可向市人力资源和社会保障局就业科进行核实,万不可告诉对方银行卡号及密码。”就业科王科长告诉记者。

近万元工资被拖欠5年!

法官帮忙讨回

晨报讯(记者 渠稳)12月17日,解先生拿着9890.6元钱的工资激动地流下了眼泪。“被拖欠了五年的工资终于到手了,而且一分钱也没少,我想对淇滨区巡回法庭的法官们表示感谢,是他们维护了我们进城务工人员的切身利益。”谢先生激动地说。

记者了解到,2007年年初,解先生和他的两个老乡一起从乡下到淇滨区某小区打工,“我们在那儿整整工作了3个月,工程结束时,我们3个人找一位姓王的包工头讨要工资,可是他只付给了我们一部分工资,剩下的全部打成了欠条。”解先生说,当时,这个姓王的包工头承诺,等到全部的工程款后,再支付余下工资。

之后的5年时间,解先生多次拿着欠条找这位姓王的包工头讨要工资,其间这位包工头还给解先生他们换过一次欠条,“为了讨要工资,我多次找到对方,跑了不少冤枉路,可是对方总是以没有结清工程款为由,不给我们结清工资,无奈之下,我们只能将包工头起诉至法院。”解先生说。

受理案件后,淇滨区巡回法庭的法官们多次找到这位姓王的包工头,向他陈述拖欠农民工工资的严重后果,在法官的不懈努力下,最终使这位包工头一次性向解先生和他的两位老乡结清了余下的9890.6元工资。

(线索提供:杨志甫 孙渝)

捡张刮奖卡中了20万?

骗钱的!

晨报讯(见习记者 刘倩倩)近日,初中三年级的小王向记者反映,一天中午放学后在路边捡到一张刮奖卡,居然刮出20万大奖。小王看着刮奖卡发了愁,赶紧拨打晨报的热线电话,想通过记者找到这张刮奖卡的主人。

小王称,捡到刮奖卡的地方在淇滨区淇河路与华山路交叉口,“卡片上写着‘电动车换电瓶抽奖活动’。回到家一刮开,居然是20万元的大奖。”

“我把那张卡片翻过来一看,一等奖是一辆价值58万元的宝马汽车;二等奖是价值20万元的支票一张;三等奖是价值4800元的笔记本电脑一台……”小王说,卡片后面还有兑

奖电话,“我真是为失主担心,要是知道了中了这么大的奖,找不到卡该有多着急!”

同日下午,记者又接到了小王的电话,小王称,班里的同学也捡到一张同样的刮奖卡,“刮开后也是20万元的大奖,咋可能有这样的好事?”为弄清楚情况,记者拨通了卡片上的兑奖电话,接电话的是一名男子,他说,这个“电动车换电瓶抽大奖”确实是他们公司搞的,记者称刮出了个二等奖,男子立即说:“恭喜你中了价值20万元的支票,全国只有5位。”随后他让记者复印身份证、中奖彩票及手机号码,给他们传真过去。

记者试探着询问领奖的方式,男子说:“如果确认中奖,可以到公司来领取奖品;如

果人不来的话,就需要你的银行卡号,给你把钱汇过去。”记者询问是否有手续费,男子支吾着回答:“转账的话应该要收手续费的。”见记者询问得详细,男子说:“你先把我们要的资料传过来。”

记者就此情况采访了鹤壁市公安局治安和出入境管理支队的一大队队长王亚洲,王队长说:“此类中奖卡是一种新型诈骗方式,先让‘中奖者’把中奖信息复印、传真过去,然后再说收复印件需要多少钱,如果你不付钱,复印件就无法上交;上交后如果需要转账,还需要收取几百元至几千元的转账手续费……”王队长提醒市民,别轻信这些中奖信息,以免落入圈套。

浚县11岁男孩患“再生障碍性贫血” 巨额医疗费愁煞孩儿爹妈

晨报记者 李丹丹 席适之

陈永涛今年刚满11岁,家住浚县山街街道办事处七股路村。10月27日他发起高烧,10月28日早晨开始流鼻血一直到中午12时。后来被诊断出患了“再生障碍性贫血”。一边是医生的转院忠告,一边要面对三四十万元的医疗费,陈永涛的父母显得手足无措……

那一天,他流了近4个小时鼻血

“能不能帮帮忙,救救我的外甥,救救他们全家!”12月14日,浚县的陈女士打来求助热线。电话中,陈女士颤抖的声音中透着绝望。

陈女士是陈永涛唯一的姑姑,陈女士称,陈永涛今年刚满11岁,家住浚县山街街道办事处七股路村,他在村中的小学上五年级。平时的陈永涛健壮、开朗,性格活泼。为了生计,其父母和爷爷均到外地打工赚钱,陈永涛和奶奶在家中相依为命。

就是这样一个小男孩,却不幸遭遇厄运。今年10月27日那天,陈永涛像往常一样放学回到了家,吃过晚饭后,他老实地坐在凳子上,面色十分难看,奶奶赶紧拿来体温计给他量,高烧39摄氏度。看着宝贝孙子烧得这么严重,奶奶慌了,赶紧打电话给陈女士,让她来背永涛去看病。陈女士和丈夫带着永涛来到村卫生所输液,两瓶液体下去,永涛的病情未见好转,陈女士赶紧给弟弟——陈永涛的父亲陈晓民打电话,告诉他永涛生病的情况。

10月28日8时,陈女士和丈夫把永涛送到了浚县第一人民医院,路上永涛开始流鼻血,止都止不住。到了医院,医生先在其鼻子里塞上纱布止血,一层一层纱布塞进去,殷红的鲜血还是渗了出来,医生都被吓住了。为了止血,陈女士让永涛平躺在医院的长凳上,不一会儿工夫,永涛猛一起身,嘴里喷出一大口鲜血来……见此情景,医生提议让小永涛赶紧转院。

陈女士和丈夫带着永涛立即赶往市立医院,经过抽血、化验等多项检查,医生发现永涛的血小板含量偏低,立刻为其输血,输血小板止血,此时已是中午12时,小永涛流鼻血近4个小时。

他被诊断患了“再生障碍性贫血”

得知儿子生病的陈晓民夫妇连夜赶回了鹤壁。在市立医院医生的建议下,陈晓民夫妇又将儿子送往新乡医学院第一附属医院进行治疗。通过新一轮的检查,医生给出了一个陈晓民夫妇未曾听过的病名——“再生障碍性贫血”。医生告诉他们,小永涛患的是急性血小板减少症,一个正常人的血液中血小板含量数值为100~300,而小永涛血液中的血小板数值仅为4。如不及时救治会导致体内出血等危险状况。

陈晓民夫妇听从了医生的建议,先给小永涛采取保守性治疗方法,注射一种治疗性的药物。医生告诉陈晓民夫妇:该药物起效的话,一般注射14针便可痊愈。陈晓民夫妇救子心切,听从医生的建议。可是一连注射了18针,小永涛的病情丝毫没有缓解。该治疗方法只能宣告失败。近日,医生无奈地告诉陈晓民夫妇,该院医生已尽力,让他们赶紧转院。

巨额医药费实难支付

12月14日,记者随同陈女士来到医院看望陈永涛。病床上,11岁的小永涛一脸无助。当记者问小永涛感觉如何时,他“哇”的一声哭了出来:“我肚子疼、头疼!”

记者看到小永涛的肚子鼓得像气球。脸也肿了。“就这样躺了一个多月了,穿骨抽骨髓、天天输液扎得手上都是针眼儿,吃一点饭就腹胀,一说话都哭……”其母亲说着说着已泣不成声。看到母亲哭,小永涛又哇哇哭起来,一边哭一边问:“妈妈,我是不是活不成了?”

医院的儿科主任石太新告诉记者:“由于我院技术有限,目前病人在我院需要通过输血和输血小板来维持生命,建议到天津等在这个领域治疗技术较先进的医院接受治疗。



因为药物刺激,陈永涛的面部已经浮肿。晨报记者 席适之 摄

花费大概在30万元至40万元之间。”

“住院一个多月来,每隔几天就要输血、输血小板,杂七杂八加起来,每天平均要花几千元,截至目前,家里存的两万元加上借来的近5万元,已经用完了。”陈晓民告诉记者:“还需要这么多医疗费,我们去哪儿弄啊!”

“希望好心人能帮帮我”

据了解,陈晓民家中仅有5亩多地,每年的收成除了养活一家人之外,所剩无几。前年永涛的奶奶生病花了不少钱,去年陈晓民夫妇又因为一场车祸住院近两个月,花销不少。家中的情况早已捉襟见肘。今年,夫妻俩为了生计,趁农闲到外地打工,永涛的爷爷也在外地打工,收入微薄。永涛的病虽然不是不治之症,可巨额医疗费让一家人就在就医路上望而却步。

“现在我知道我儿子的病能治好,我会想尽一切办法给他治病!”陈晓民说:“借助媒体的力量,希望好心人能帮帮我,我不想因为没钱而失去儿子。”

跆拳道教练辞职遭恐吓?

民警化解纠纷

晨报讯(记者 席适之)“跆拳道馆一名教练的突然辞职引起了老板的不满,老板在气愤之余克扣其部分工资,要求他赔偿丢失物品,并发短信恐吓。”12月17日,九州派出所鹤壁警务室处理了这起劳务纠纷案件。

原来,陈先生决定辞职之前在淇滨区某跆拳道馆担任教练,他辞职时老板不同意,被克扣了7天的工资400多元,该老板称如其要离开,必须赔偿在职两年来丢失和折损的旧自行车、电磁炉等费用。“跆拳道馆少一个学生,就去砸一次你任教的道馆!”12月10日,陈先生将前雇主发来的一条恐吓短信转发给了社区民警,他表示工资拿不到不说,还遭到前雇主的无理索赔和恐吓,实在不甘心。

据跆拳道馆老板透露,陈先生在此工作的两年时间里,他们将自家的自行车、电磁炉、被子等生活用品配备给他,对待陈先生就像对待自己家人一样。但现在陈先生突然辞职,不但将配备给他的自行车弄丢、电磁炉用坏,还丢下了道馆的学生,对他们道馆的正常培训造成了影响。对此造成的损失他们还没来得及计算,现在还想要工资,绝对不可能。双方协商不成,所以才出现了此事。

就此,民警对双方当事人进行了耐心调解。12月17日记者获悉,最终陈先生赔偿了前雇主的自行车、电磁炉等丢失折损费用,跆拳道馆老板发放了陈先生应得工资,纠纷得以化解。

(线索提供:呼玉霞 张宝奎)